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ASOCIAȚIA ROMÂNĂ 
PENTRU NOU-NĂSCUȚII 
ÎNDELUNG SPITALIZAȚI – ARNIS
De 12 ani, creștem standardele din maternități pentru 
reducerea numărului de copii cu dizabilități din România.
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Misiunea ARNIS Asociația 
Română pentru Nou-născuții Îndelung 
Spitalizați – ARNIS este o
organizație de pacienți dedicată 
îmbunătățirii stării de sănătate a 
nou-născuților care au necesitat 
spitalizare îndelungată și creșterii 
calității serviciilor medicale din 
maternitățile de stat din România.

ARNIS susține implementarea 
intervenției timpurii pentru 
neurodezvoltarea nou-născuților, prin
proiecte derulate în maternități de 
Nivel II și III la nivel național, 
promovând integrarea familiei la
îngrijirea nou-născutului în Terapie 
Intensivă Neonatală. Totodată, 
organizează grupuri de sprijin moral 
pentru părinți, acordă burse pentru 
formarea cadrelor medicale și 
rezlizează donații în maternități, 
oferind în același timp sprijin familiilor 
pe termen lung în procesul de 
recuperare a copilului.

ARNIS lucrează pentru alinierea 
standardelor naționale de îngrijire la 
cele europene, dezvoltate de Global 
Foundation for the Care of Newborn 
Infants (GFCNI) și susține dezvoltarea 
unor politici publice care să răspundă 
nevoilor reale ale nou-născuților 
vulnerabili. Asociația ARNIS este 
înscrisă în Registrul entităților 
non-profit pentru care se acordă 
deduceri fiscale la sponsorizare, în 
Registrul Asociațiilor de pacienți de la 
Ministerul Sănătății, în Consiliile de 
etică a unor maternități din București 
(membru permanent/ supleant); este 
membră în Comitetul de Monitorizare 
a Programului Sănătate la Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene, 
inițiator al ”Parteneriatul intersectorial 
pentru elaborarea planului de acțiune 
privind garantarea drepturilor la viață, 
sănătate și dezvoltare pentru 
nou-născuții cu risc”.
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”Pui de om în terapie” are 5 
componente: 
(1) Furnizarea de formare profesională 
continuă specialiștilor din Neonatologie, 
(2) Implementarea îngrijirilor 
neurodevelopmentale în secțiile de Terapie 
Intensivă Neonatală-TIN, (3) donații de 
materiale, obiecte, echipamente care să 
susțină neurodezvoltarea copiilor și 
implicarea părinților în TIN, (4) Centre de 
sprijin pentru suport moral oferit mamelor 
care au copii internați în TIN, (5) Proiecte de 
voluntariat în care comunitatea extinsă se 
implică în susținerea copiilor și părinților.

A. PROGRAMUL POT 
- dedicat maternităților de stat din România

Scop: transformarea secțiilor Neonatale din România în unități Family 
Integrated Care, în care părinții pot participa activ la îngrijirea 
bebelușilor îndelung spitalizați la naștere.
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CURSURI NEURODEVELOPMENTAL CARE

Ianuarie 2025 - Curs GMA – General Movement Assessment – Nivel de bază, coord. Natascia 
Bertoncelli & GM Trust pentru 60 specialiști (6 burse au fost acordate de ARNIS).

Septembrie 2025 - Curs GMA – General Movement Assessment Nivel avansat - 21 de 
cursanți – medici neonatologi, pediatri, neurologi și fizioterapeuți (3 burse au fost acordate).

Aprilie și noiembrie 2025 - 2 sesiuni ale cursului FINE - Family and Infant 
Neurodevelopmental Care Education Nivel 1 pentru 93 cadre medicale (medici neonatologi 
și asistente medicale din spitalele de stat). (93 de burse au fost acordate).

Septembrie 2024-Aprilie 2025 - Curs FINE Nivel 2 – 1 absolvent în 2025, as. Șef secție 
Neonatologie Spitalul Clinic dr. Ion Cantacuzino București,  dna. Iuliana Pășălan.
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NOI METODE DE 
INTERVENȚIE TIMPURIE 
ÎN ROMÂNIA
Premature Infant Oral Motor 
Intervention – PIOMI – este un 
protocol de stimulare a complexului 
oro-facial pentru a determina 
imprimarea mișcării de supt la nivelul 
cavității bucale în cazul nou-născuților 
de la 29 de săptămâni.

Februarie 2025 - Prezentare Metoda 
PIOMI: beneficiari au fost 40 de 
specialiști (medici neonatologi, 
asistente medicale, fizioterapeuți) din 
8 spitale, cu scopul:

 - prezentării metodei PIOMI – 
realizată de Fz. Mădălin-Iulian Sîrbu 
(Adia Kineto București) și
 - oferirea de unelte pentru 
managementul schimbării în vederea 
implementării metodei PIOMI în 
maternități – atelier susținut de Corina 
Croitoru (formator ARNIS).

Parteneri: Academia de Educație 
Clinică GE HealthCare, Academia Adia 
Kineto, Colegiul Fizioterapeuților din 
România, Departamentul de Sănătate 
publică a Universității Babeș-Bolyai
din Cluj-Napoca.
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Mai 2025 - Curs PIOMI – 14 participanți 
dintre care 11 bursieri – susținut online de 
medicul neonatolog Brenda Lessen Knoll, 
de la Illinois Wesleyan University Hospital.
Traducător al acestei sesiuni PIOMI în 
limba română a fost fz. Cătălina Scântee 
(Adia Kineto).

Iulie 2025 - Am lansat primul studiu clinic 
din România care a evaluat aplicarea 
metodei PIOMI (stimulare oro-motorie 
precoce) de către părinți instruiți, în 
secțiile de Neonatologie, în Spitalul 
Universitar de Urgență București, alături 
de Departamentul de Sănătate Publică – 
Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca. 
Titlul studiului ”Eficacitatea Intervenției 
Orale Motorii la Sugarii Prematuri (PIOMI) 
administrată de părinți asupra progresiei 
alimentației și a rezultatelor clinice la 
sugarii prematuri.”



CONCURSUL KMC EDIȚIA 5, 2025
Aprilie 2025 - Workshop Kangaroo Mother Care – pentru 33 de specialiști în
Neonatologie (medici și asistente medicale, participanți la Concursul KMC ediția 5,
2025), coord workshop: specialist NIDCAP Beverley Hicks, FINE UK.

Mai-iunie 2025 - Concurs KMC, ediția a 5-a 8 Maternități din România 33 cadre
medicale 11 echipe medicale implicate, formate din medici neonatologi și asistente 1606
ore petrecute de bebeluși piele-la-piele cu părinții lor 132 de familii care au stat în
cangur cu 100 bebeluși de la Terapie Intensivă Neonatală.
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CONCURSUL KMC EDIȚIA 5, 2025
Spitale înscrise în concurs: 4 secții de Terapie Intensivă Neonatală de Nivel III și 7 unități de
Nivel II, din 8 maternități publice: Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, Spitalul Clinic „Dr.
I. Cantacuzino” București, Spitalul Clinic de Obstetrică-Ginecologie „Cuza Vodă” Iași, Spitalul
Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, Spitalul Clinic Județean de Urgență Brăila, Spitalul
Clinic Județean de Urgență Slobozia, INSMC „Alessandrescu-Rusescu” – Maternitatea Polizu,
Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgoviște.

Concursul a avut 2 categorii: 
Categoria A – Terapie Intensivă Neonatală – câștigător fiind Spitalul Clinic Dr. I. Cantacuzino 
București și 
Categoria B – Secția prematuri - câștigător fiind Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu.

Premiile oferite au constat în vizite de studiu la spitale din Budapesta (Spitalul Militar și Spitalul
Universitar), care au implementat modelul de Family-Centered Care.
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CENTRUL DE SPRIJIN ARNIS
Martie-decembrie 2025 - Centrul de sprijin ARNIS s-a născut din nevoia reală a mamelor de 
sprijin moral în momentele cele mai grele, acelea în care au așteptat
prognosticul și însănătoșirea bebelușului lor aflat în Terapie Intensivă Neonatală.

Activitățile din 2025 au marcat momente 
speciale:
Atelier dedicat Mărțișorului – Zilei Mamei, 
Atelier de Ziua copilului 1 iunie, Atelier în 
Săptămâna Alăptării - (2-8 august), Atelier 
de Ziua Mondială a Prematurității, Atelier de 
Crăciun.

Rezultate Centrul de sprijin ARNIS în 2025:
Beneficiare au fost 223 de mame, la un total 
de 32 de ateliere în 8 maternități partenere:
Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie 
Filantropia București, Spitalul Universitar de
Urgență București, Spitalul Clinic „Dr. Ion 
Cantacuzino” București, Spitalul Clinic de
Obstetrică-Ginecologie „Prof. Dr. Panait 
Sîrbu“ București, Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Bihor, Maternitatea „Cuza Vodă” – 
Spitalul Clinic de Obstetrică-Ginecologie 
Iași, Spitalul Clinic Județean de Urgență 
Târgu Mureș, Spitalul Clinic Județean de 
Urgență Cluj - Neonatologie 1.
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FIRE DE DRAGOSTE
Proiectul Fire de dragoste a reunit 120 de voluntare, cu vârste între 13 și 80 de ani, care au
croșetat peste 3000 de pătrățele pentru realizarea păturilor pentru bebelușii care și-au
început viața în secțiile de Terapie Intensivă Neonatală.

Aceste pătrățele au ajuns în maternitate, unde mamele copiilor îndelung spitalizați le-au
transformat în păturele pentru bebelușii lor, la atelierele Centrului de sprijin ARNIS din
noiemrbie 2025 (Ziua Mondială a Prematurității). Total 120 de pături donate.

Voluntarii Oracle România au realizat 40 de păturele gata asamblate care au fost donate în 6
maternități.

Voluntarii Adobe România au ajutat la asamblarea a 20 de păturele din pătrățelele realizate
anterior.
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Start proiect: ”Puterea îmbrățișării în Terapie” – octombrie 2025

Obiectivul proiectului Scopul proiectului este dezvoltarea a 2 protocoale clinice naționale
pentru practicarea metodei de îngrijire de tip cangur (poziționarea nou-născutului în contact
direct piele-pe-piele pe pieptul mamei sau tatălui), în parteneriat cu 2 maternități publice:
• Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu – Secția Neonatologie (Nivel III)
• Spitalul Județean de Urgență Satu Mare – Secția Neonatologie (Nivel II).

În parteneriat cu Universitatea Babeș-Bolyai – Departamentul de Sănătate Publică și grupurile 
de lucru ale celor 2 maternități, va fi relizat în 2026 un studiu de impact al aplicării îngrijirii de 
tip cangur.

Proiectul este implementat în perioada 10.2025-11.2026, cu susținerea Fundației OMV 
Petrom, prin fondul de finanțare „Azi. Împreună.”, ediția 2025.

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ 
PENTRU NOU-NĂSCUȚII 
ÎNDELUNG SPITALIZAȚI – ARNIS
De 12 ani, creștem standardele din maternități pentru 
reducerea numărului de copii cu dizabilități din România.
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BENEFICIARI INSTITUȚIONALI PROGRAM POT
Cadre medicale la cursuri și Concurs KMC 2025, părinți și copii prin donații și Concurs
KMC 2025 din: Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie Filantropia București, Spitalul
Universitar de Urgență București, Spitalul Clinic „Dr. Ion Cantacuzino” București, Spitalul
Clinic de Obstetrică-Ginecologie „Prof. Dr. Panait Sîrbu“ București, Spitalul Clinic Județean de
Urgență Bihor, Maternitatea „Cuza Vodă” – Spitalul Clinic de Obstetrică-Ginecologie Iași,
Spitalul Clinic Județean de Urgență Târgu Mureș, Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-
Neonatologie 1, Spitalul Clinic Județean de Urgență Brăila, Spitalul Clinic Județean de Urgență
Buzău, Spitalul Clinic Județean de Urgență Slobozia, Spitalul Clinic ”dr. Ioan Cantacuzino”
București, Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu, INSMC – Maternitatea Polizu.

PARTENERI PROGRAM POT
Asociația de Neonatologie din România, 
Societatea de Neurologie Pediatrică din 
România, Adia Kineto, SNSPA, Facultatea de 
Sociologie și Asistență Socială, Fundația Fan 
Courier, BabyBox,  Universitatea Babeș-Boliay 
Cluj - Departamentul de Sănătate Publică, 
Fotograf Ana Dermanchi, Fotograf Rareș 
Helici, Ceetrus România S.R.L. (AUCHAN), 
Ikea, Voluntarii Oracle România, Voluntarii 
Adobe România.
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SPONSORI 
PROGRAM POT 2025
● Donatori recurenți, persoane fizice, prin 
mecanismul Debit Direct,

● Donatori singulari sau recurenți, persoane 
fizice, prin mecanismele Digital și SMS,

● Companii: General Electric Medical Systems 
SA, Fundația OMV-Petrom, P&G România
– Pampers, Liberty Residential, Schunk 
Carbon Technology SRL, Net Team SRL, DIGI
România, Arcadia Solutions SRL, 
Connectronics Invest SRL, Lavinii Food Prest 
SRL, Radu Climb SRL, Lancon Electronic SRL, 
Asociația Help Others Help.

Fotografie realizată de Ana Dermanschi
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DONAȚII PRODUSE ÎN PROGRAMUL POT:
● 3 Scaune medicale, reglabile și rabatabile pentru îngrijirea de tip cangur în maternități,
● 1050 de broșuri informative pentru părinți (Broșura ”Laptele, iubire de mamă”, Broșura
”Mamă și copilul în terapie”, Broșura ”Infecția cu VSR în sezonul rece”, Broșura ”Primii
pași ai părinților în secția neonatologie”),
● 25 Info-grafice ”Resurse pentru părinți”,
● 10 de wrap-uri/sisteme de purtare a bebelușului în cangur,
● 40 păturele tricotate pentru bebelușii din TIN,
● 3000 de pătrățele = 120 de păturele pentru bebelușii prematuri prin mamele participante
la Centrul de sprijin ARNIS,
● 16 caracatițe croșetate,
● 10 laminatoare pentru atelierele Centrul de sprijin ARNIS,
● 6 mini imprimante foto pentru Centrul de sprijin ARNIS,
● 5 pulsoximetre și 5 senzori neonatali pentru împrumut în comunitate,
● 2 rulouri de poziționare și 8 huse.
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B. PROGRAMUL REC
ARNIS și-a asumat rolul comunității care a strâns, sub umbrela sa, familii care preocupate să
dea șansă copiilor lor la o viață independentă. Programul oferă părinților o platformă de
fundraising și sprijin: training-uri de fundraising (mecanismul F230 și D177), training despre
pregătirea documentelor de decont sau plăți către furnizori, încheierea contractelor de
sponsorizare cu firme, platformă online pentru strângerea F230, depunerea F230, consiliere
permanentă cu membrii echipei REC, grup de sprijin și schimb de experiență alături de ceilalți
părinți din Programul REC.

SCOP: Recuperarea copiilor prin sprijin acordat familiilor în strângerea de fonduri pentru plata
sau decontul serviciilor de recuperare medicală a copiilor, sprijin moral și dezvoltarea 
comunității.
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BENEFICIARI: 38 de copii, 64 de părinți
BENEFICIARI ADMIȘI ÎN 2025: 5 familii
NUMĂR ȘEDINȚE DE TERAPIE: 2707 ședințe
NUMĂR TOTAL DECONTURI: 4487
NUMĂR TOTAL DE FORMULARE 230 DEPUSE: 3876
DONAȚII PRODUSE (digitalizare familii): 2 tablete, 1 laptop, 2 monitoare, 1 imprimantă, 1
cameră foto.
DONAȚII PRODUSE (mobilitate copii): 1 scaun auto pentru copii cu dizabilități, 1
verticalizator, 6 kituri de jucării senzoriale, 1 fotoliu rulant, 1 premergător.
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RECreația în natură 
– ediția a 2-a, 2025
A 2-a ediție a excursiei „RECreația în 
natură” - un proiect născut din dorința de a 
aduce împreună familiile din Programul 
REC, într-un cadru prietenos și plin de 
aventură. Timp de trei zile, 15 familii ARNIS 
au lăsat deoparte rutina terapiilor și au 
descoperit magia muntelui.

Activități: drumeții și vânătoare de comori 
în pădurea Poliștoaca, atelier de creat 
măști, Bal Mascat, jocuri: fotbal, ping-pong 
și cărți, sania de vară.

În total, excursia a adunat 25 de copii 
(beneficiari și frați/surori) și 29 de părinți.
Toți au avut parte de o experiență incluzivă, 
cu activități gândite pentru nevoile speciale 
ale copiilor, dar și pentru relaxarea și 
întărirea comunității.
Parteneri: Ludic Nature și Pensiunea Alpin 
Predeal.
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SUSȚINĂTORI Program REC
Contribuabili, persoane fizice, prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit,
Donatori singulari, persoane fizice,
Companii: Transelectrica SA, Envagro Consult SRL, Industrial Cruman SRL, Inserf SRL, 
Trans Invest SRL, Management Law Consulting SRL, Ocean Seafood Europa SRL, Aerolux 
Service SRL, Alfie Global Serv SRL, Avi Compact SRL, Datanet Systems SRL, 
Delicatese&amp;More SRL, Eco Term SRL, Lavora Agro SRL, Ovidanmarc SRL, Toni 
Training Com SRL, Fresh Share SRL, Fexon-All SRL, Korean Cosmetics SRL, Krisklass 
Driver SRL, Kibo Bright Consulting SRL, MC General Construct Beta SRL, Treco Company 
SRL, Solcredo SRL, Roseco SRL, Tan Car SRL, Andi Electro SRL, Moda Biabela SRL, Alex 
Cris Bar SRL, Dream Destination SRL, Carbenta SRL, Gonzo Interiors SRL, Tomra 
Collection Romania SRL, Ant System Construct SRL, Emy Auto SRL, Instal Expert SRL, 
Automotive Retail SRL, Lsd General Contractor SRL, Mondocont Team SRL, PSS – 
Prosoft Solutions SRL, Global Medical Solutions SRL, Asociația Sănătate Și Frumusețe, 
Sport Și Nutriție Mureș, Exing Construct SRL, Wankel Rider SRL, Amf Maxima SRL, Agro 
Trans Nmi SRL, Flashbox SRL, Glower SRL, Complex Rohouse SRL, Internetas SRL, Smart 
Battery Distribution SRL, Zup Demi Com SRL, Abb Neopuls SRL, Distribuție Energie 
Electrică România S.A., EDPR România SRL, Playtech Services Rom SRL, S.C. Weld Graph 
SRL, Yardi România.
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Mai 2025 - Curs PIOMI – 14 participanți 
dintre care 11 bursieri – susținut online de 
medicul neonatolog Brenda Lessen Knoll, 
de la Illinois Wesleyan University Hospital.
Traducător al acestei sesiuni PIOMI în 
limba română a fost fz. Cătălina Scântee 
(Adia Kineto).

Iulie 2025 - Am lansat primul studiu clinic 
din România care a evaluat aplicarea 
metodei PIOMI (stimulare oro-motorie 
precoce) de către părinți instruiți, în 
secțiile de Neonatologie, în Spitalul 
Universitar de Urgență București, alături 
de Departamentul de Sănătate Publică – 
Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj-Napoca. 
Titlul studiului ”Eficacitatea Intervenției 
Orale Motorii la Sugarii Prematuri (PIOMI) 
administrată de părinți asupra progresiei 
alimentației și a rezultatelor clinice la 
sugarii prematuri.”

CAPITOLUL III   
ADVOCACY 
ȘI ALTE EVENIMENTE
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ADVOCACY & EVENIMENTE
ZIUA MONDIALĂ A PREMATURITĂȚII 2025 - Masă Rotundă la Palatul Cotroceni

Pe 17 noiembrie, Ziua Mondială a Prematurității și Zi Națională a Copilului Prematur în
România, Palatul Cotroceni a găzduit Masa Rotundă „Parteneriatul intersectorial pentru
elaborarea planului de acțiune privind garantarea drepturilor la viață, sănătate și dezvoltare
pentru nou-născuții cu risc”.
Evenimentul a fost organizat de Asociația Română pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați
– ARNIS și Asociația de Neonatologie din România, în parteneriat cu Administrația
Prezidențială și Ministerul Sănătății.
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ADVOCACY & EVENIMENTE
Un rezultat concret al Mesei Rotunde de la 
Palatul Cotroceni l-a reprezentat 
constituirea a două grupuri de lucru, cu 
misiuni clar conturate:

1.   Grupul de lucru privind accesul parental 
și practicarea îngrijirii de tip cangur (KMC) în 
secțiile neonatale.

2. Grupul de lucru pentru Centrele 
multidisciplinare de urmărire a 
nou-născutului cu risc.

International Summit 2025 - 
GROWING EUROPE
Am participat, ca Asociație de pacienți din 
România, la International Summit 2025 - 
GROWING EUROPE: Shaping Europe’s 
demographic future by investing in families 
and every new life în Lituania, de Ziua 
Mondială a Prematurității - 17 noiembrie 
2025, prin Luiza Mutu, membru ARNIS.



ADVOCACY & EVENIMENTE
Martie 2025 - Participare la Palatul 
Parlamentului cu ocazia Conferinței 
FIZIOTERAPIA ÎN DIALOG CU DECIDENȚII, 
PACIENȚII ȘI PROFESIONIȘTII: Strategie și 
viziune europeană pentru sănătate durabilă 
(Corina Croitoru, membru fondator și 
președinte ARNIS).

Aprilie 2025 - Participare la Summitul 
Asociațiilor de pacienți GFCNI, în Munchen,
Germania (Corina Croitoru, președinte și 
fondator ARNIS și Luiza Mutu, membru 
ARNIS).
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Septembrie 2025 - Prezentare ”Rolul echipei 
multidisciplinare în Neonatologie” la prima 
ediție a Congresului Fizioterapeuților din 
România (Corina Croitoru, președinte și
fondator ARNIS).



ADVOCACY & EVENIMENTE
Septembrie 2025 - Participare la a 36-a 
Conferință NIDCAP Federation International
în Copenhaga, Danemarca (Corina Croitoru, 
președinte și fondator ARNIS).

Septembrie 2025 - Prezentare și participare 
la Conferința Națională de Neonatologie 
2025 (Corina Croitoru, membru fondator și 
președinte ARNIS, Ruxandra Nan, 
vicepreședinte ARNIS, Luiza Mutu, membru 
ARNIS).
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Octombrie 2025 - Participare alături de Asociația pentru Relații Comunitare și Departamentul 
de Sănătate Publică – UBB la dezvoltarea Hărții inițiativelor în sănătate ale ONG-urilor (Corina 
Croitoru, președinte și fondator ARNIS).



APARIȚII ÎN PRESĂ 

- ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PREMATURITĂȚII NOIEMBRIE 2025 – invitată, 
Corina Croitoru, membru fondator și președinte ARNIS

● Emisiunea ”Numai de bine” – Antena 3, realizator Ella Crăciun;
● Emisiunea ”Consultații” la Radio România Cultural, realizator Marilena Frâncu;
● Emisiunea “Știința 360! la Radio România Cultural, realizator Corina Negrea;
● Emisiunea ”În comunitate“ la București FM, realizator Ioana Brușten;
● Emisiunea ”Tache și Face” la Radio Seven, realizator Răzvan Tache.
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ALTE ACTIVITĂȚI ȘI 
EVENIMENTE
Aprilie - iulie 2025 - Organizare stagiu de 
practică în ARNIS pentru 19 de studenți de la
2 Universități: Facultatea de Sociologie și 
Asistență Socială din cadrul Universității din
București și Facultatea de Științe Politice 
alături de Facultatea de Comunicare și 
Relații Publice din cadrul Școlii Naționale de 
Studii Politice și Administrative București.

Mai 2025 - Participare la Conferința 
Națională de Fundraising – organizată de 
Asociația pentru Relații Comunitare – ARC.

Aprilie 2025 - Organizare Adunarea 
Generală a membrilor Asociați ARNIS (aprilie 
2025).

Septembrie 2025 - Premiul ”Solidarității 
sociale în sănătate” – Gala Colegiului
Fizioterapeuților din România.

Septembrie 2025 - Oferire 2 burse GMA la 
Conferința Națională de Neonatologie 2025,
în cadrul Concursului de Postere. 2 tineri 
medici neonatologi vor participa la Cursul
General Movement Assessment în 2026, ca 
premiu pentru studiile în domeniul
neurodezvoltării nou-născutului.

din 2018

29



din 2018

30

ALTE ACTIVITĂȚI ȘI EVENIMENTE
Decembrie 2025 - Workshop dedicat voluntarelor din Centrul de sprijin ARNIS, alături de psih. 
Simina Angelescu.
Decembrie 2025 - Întâlnirea anuală a voluntarilor și donatorii excepționali ARNIS.
Decembrie 2025 - Acțiune de strângere de fonduri în ParkLake București - ateliere susținute 
de voluntarele Centrului de sprijin ARNIS.
Decembrie 2025 - Atelier Joburi cu Sens la Liceul Tehnologic Bolintin Vale.
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CAPITOLUL IV

BUGET ȘI REZULTATE
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1. Venituri 2025
Fonduri raportate din 2024 pentru 2025: 2.188.948 lei

TOTAL VENITURI ÎN 2025: 4.332.702 lei
• Sponsorizări directe persoane juridice (inclusiv granturi): 887.083 lei
• Sponsorizări prin redirecționate de persoane juridice D177: 867.363 

lei
• Donații persoane fizice prin redirecționate F230: 1.165.844 lei
• Donații directe persoane fizice: 1.132.604 lei
• Sume din activități economice pentru susținerea misiunii: 279.808 lei

2. Cheltuieli
TOTAL CHELTUIELI ÎN 2025: 3.614.765 lei
• Cheltuieli administrative: 18.773 lei
• Cheltuieli de implementare și donații în produse: 1.345.663 lei
• Cheltuieli resurse umane: 523.289 lei
• Impozite: 315.296 lei
• Cheltuieli cu deconturi terapii, analize, controale, operații, materiale, medicamente, 
transport beneficiari Program REC: 1.411.744 lei

Fonduri reportate pentru anul 2026: 2.906.885 lei

BENEFICIARI: 5.100 de bebeluși, 10.200 părinți, 187 de cadre medicale. 

NUMĂR TOTAL DE VOLUNTARI IMPLICAȚI: 160
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ECHIPA ARNIS 2025



RECreația în natură 
– ediția a 2-a, 2025
A 2-a ediție a excursiei „RECreația în 
natură” - un proiect născut din dorința de a 
aduce împreună familiile din Programul 
REC, într-un cadru prietenos și plin de
aventură. Timp de trei zile, 15 familii ARNIS 
au lăsat deoparte rutina terapiilor și au 
descoperit magia muntelui.

Activități: drumeții și vânătoare de comori 
în pădurea Poliștoaca, atelier de creat 
măști, Bal Mascat, jocuri: fotbal, ping-pong 
și cărți, sania de vară.

În total, excursia a adunat 25 de copii 
(beneficiari și frați/surori) și 29 de părinți.
Toți au avut parte de o experiență incluzivă, 
cu activități gândite pentru nevoile speciale 
ale copiilor, dar și pentru relaxarea și 
întărirea comunității.
Parteneri: Ludic Nature și Pensiunea Alpin
Predeal.
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• Cod fiscal: 32224197
• Sediu social: Bucuresti, Sector 1, Str. Aleea Privighetorilor, nr. 86H, cod postal 014031
• Telelon: +40745639898
• E-mail: contact@arnis.ong
• IBAN LEI: RO07INGB0000999904198945
• IBAN EURO: RO77INGB0000999903935106

Banca: ING Bank NV Amsterdam Sucursala București, SWIFT Code: INGBROBU

Asociația Română pentru 
Nou-născuții Îndelung Spitalizați 

- ARNIS -

Mulțumim sponsorilor și donatorilor, mulțumim 
specialiștilor în sănătatea mamei și copilului, mulțumim 

voluntarilor, partenerilor și colaboratorilor!

ARNIS este înscrisă la Ministerul Justiției în Registrul Național ONG sub nr. 10430/A/2013

Asociația Română pentru Nou-născuții Îndelung Spitalizați – ARNIS acceptă finanțări și sponsorizări din partea companiilor, 
cu respectarea principiilor de etică, transparență și responsabilitate. În procesul de evaluare și acceptare a acestora, 
interesul superior al copilului beneficiar reprezintă criteriul fundamental și prevalează în orice decizie. ARNIS își rezervă 
dreptul de a refuza orice finanțare care nu este aliniată cu misiunea și valorile organizației.



SUSȚINĂTORI Program REC
Contribuabili, persoane fizice, prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit,
Donatori singulari, persoane fizice,
Companii: Transelectrica SA, Envagro Consult SRL, Industrial Cruman SRL, Inserf SRL, 
Trans Invest SRL, Management Law Consulting SRL, Ocean Seafood Europa SRL, Aerolux 
Service SRL, Alfie Global Serv SRL, Avi Compact SRL, Datanet Systems SRL, 
Delicatese&amp;More SRL, Eco Term SRL, Lavora Agro SRL, Ovidanmarc SRL, Toni 
Training Com SRL, Fresh Share SRL, Fexon-All SRL, Korean Cosmetics SRL, Krisklass 
Driver SRL, Kibo Bright Consulting SRL, MC General Construct Beta SRL, Treco Company 
SRL, Solcredo SRL, Roseco SRL, Tan Car SRL, Andi Electro SRL, Moda Biabela SRL, Alex 
Cris Bar SRL, Dream Destination SRL, Carbenta SRL, Gonzo Interiors SRL, Tomra 
Collection Romania SRL, Ant System Construct SRL, Emy Auto SRL, Instal Expert SRL, 
Automotive Retail SRL, Lsd General Contractor SRL, Mondocont Team SRL, PSS – 
Prosoft Solutions SRL, Global Medical Solutions SRL, Asociația Sănătate Și Frumusețe, 
Sport Și Nutriție Mureș, Exing Construct SRL, Wankel Rider SRL, Amf Maxima SRL, Agro 
Trans Nmi SRL, Flashbox SRL, Glower SRL, Complex Rohouse SRL, Internetas SRL, Smart 
Battery Distribution SRL, Zup Demi Com SRL, Abb Neopuls SRL, Distribuție Energie 
Electrică România S.A., EDPR România SRL, Playtech Services Rom SRL, S.C. Weld Graph 
SRL, Yardi România.


